



## ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣ

ಪ್ರೇಮಿಗಳ ದಿನ ಬರುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪ್ರೇಮಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. 'ಪ್ರೇಮಿಗೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಉಡುಗೊರೆ ಕೊಡುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ' ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳು, ಹೃದಯಾಕಾರದ ಪೆಂಡೆಂಟ್‌ಗಳು, ಕಿವಿಯೋಲೆ ಈ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿವೆ. ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶುದ್ಧ 950 ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನಿಂದ ಇದನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಬೆಲೆ 15,000 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 8095069955

## ಜಾನ್ಸನ್ ಎಲೀಟ್ ಸಂಗ್ರಹ

ಸ್ನಾನಗ್ರಹದ ಪರಿಕರಗಳ ತಯಾರಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಾನ್ಸನ್ ಇದೀಗ ಹೊಸ ಸರಣಿಯ ಎಲೀಟ್ ಸಂಗ್ರಹ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸ್ಟೀಲ್‌ನಿಂದ ಇದನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಸುದೀರ್ಘ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುತ್ತದೆ.



ಗ್ರಾಹಕರ ಅಭಿರುಚಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ವಿನ್ಯಾಸ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ವಿವಿಧ ಮಾದರಿಯ ವಿನ್ಯಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಲಭ್ಯ.

ವಿವರಗಳಿಗೆ: 9538757922 [www.johnsonbathrooms.in](http://www.johnsonbathrooms.in)

## ಅಸುಸ್ ಆಲ್ ಇನ್ ಒನ್

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ತಯಾರಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಸುಸ್ ಆಲ್ ಇನ್ ಒನ್ ಮಾದರಿಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. 2 ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, 500 ಜಿಬಿ ಹಾರ್ಡ್‌ಡಿಸ್ಕ್, 19.5 ಇಂಚಿನ ಪರದೆ ಹೊಂದಿದೆ. 1 ಜಿಬಿ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ವಿಂಡೋಸ್ 8.1 ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇದರಲ್ಲಿದೆ. ಬೆಲೆ 24,999 ರೂಪಾಯಿ.



ವಿವರಗಳಿಗೆ: [www.asus.com](http://www.asus.com)

## ಜವೇರಿ ಕಿವಿಯೋಲೆ

ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಶೈಲಿಯ ಚಿನ್ನಾಭರಣಗಳನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುವವರಿಗೆ ಜವೇರಿ ಇದೀಗ ಆಕರ್ಷಕ ವಿನ್ಯಾಸದ ಕಿವಿಯೋಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. ನೋಡುಗರ ಕಣ್ಣೆಳೆಯುವ ಇದು ಕುಸುರಿ ಕೆಲಸದಿಂದ ಕೂಡಿದ್ದು ಪಚ್ಚಿ ಮತ್ತು ಕೆಂಪು ಹರಳುಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಎಲ್ಲ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗುವ ವಿನ್ಯಾಸ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಸಮಾರಂಭಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸಲು ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಆಯ್ಕೆಯ ಹರಳುಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ತಯಾರಿಸುವುದರಿಂದ ಬೇಕಾದ ಮಾದರಿಯ ವಿನ್ಯಾಸ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 09820224440

## ವೈಲ್ಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಬ್ಯಾಗ್

ಬ್ಯಾಗ್ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾಗಿರುವ ವೈಲ್ಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಇದೀಗ ಹೊಸ ಸರಣಿಯ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊರತಂದಿದೆ. ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಉತ್ತಮಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಈ ಬ್ಯಾಗ್ ತಯಾರಿಸಿರುವುದರಿಂದ ದೀರ್ಘಕಾಲ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ.



ದಿನನಿತ್ಯದ ಬಳಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಮತ್ತು ಟ್ರೆಕ್ಕಿಂಗ್ ಹೋಗುವವರಿಗೆ ಇದು ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಮತ್ತು ಆರಾಮ ಇದರ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ.

ಬೆಲೆ 2995 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ.

ವಿವರಗಳಿಗೆ: [www.wildcraft.in](http://www.wildcraft.in)

## ಕ್ಯಿಯೋಮಿ ಮಿ 4

ಕ್ಯಿಯೋಮಿ ಇದೀಗ ತನ್ನ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಮಿ 4 ಮಾದರಿಯನ್ನು ಹೊರತಂದಿದೆ. 5 ಇಂಚಿನ ಸ್ವರ್ಶಸಂವೇದಿ ತೆರೆ, 13 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಮತ್ತು 8 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಸೆಲ್ಫಿ ಹೊಂದಿದೆ. 3 ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, 16 ಜಿಬಿ ಮೆಮೊರಿ ಇದ್ದು, ಆಂಡ್ರಾಯ್ಡ್ 4.4 ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇದರಲ್ಲಿದೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಲಭ್ಯ. ಬೆಲೆ 19,999 ರೂಪಾಯಿ.



ವಿವರಗಳಿಗೆ: [www.mi.com/in](http://www.mi.com/in)